Primjetimo da kod svakog vojnika imamo 3 opcije:
1. Mirko ga uzima u svoju vojsku

2. Slavko ga uzima u svoju vojsku

3. Nitko ga ne uzima

Isprobavanje svih 3^N kombinacija je presporo, ali ovdje možemo iskoristiti meet in the middle pristup, izgenerirat ćemo svih 3^M kombinacija prvih M vojnika, te svih 3^(N-M) kombinacija ostalih vojnika gdje je M = najveće_cijelo( N/2 ).

Ako za svaku kombinaciju računamo razliku jačina Mirkove i Slavkove vojske, tada kombinaciji iz prve skupine koja ima razliku R odgovara kombinacija iz druge skupine koja ima razliku –R jer konačna razlika mora biti 0 kako bi jačine bile jednake.

Prebrajanje takvih parova možemo rješiti na više načina, jedan od njih je da obje skupine sortiramo pa jednostavnim „sweep“-om kroz nizove prebrojimo broj parova (R,-R).

Složenost rješenja je O(3^M * log 3^M )
